

岐黃讲堂新西兰专家直播月活动

4月，新西兰-岐黃学堂专题月，时间安排：

【第一场】李蔷薇教授，4月4日星期天

主题：《李氏正骨治療女性盆底功能障礙》代表奧克蘭中医院讲課 Li's Bone Orthopaedic Treatment of Female Pelvic dysfunction

北京时间：3:00 pm

新西兰时间：8:00 pm

【第二场】李玉进教授，4月10日星期六

主题：五运六气话疫情和新冠 The Epidemic and COVID-19 and five elements motions and six climates

北京时间：5:00 pm

新西兰时间：9:00 pm

【第三场】李晓楫博士，4月18日星期天

主题：卵巢早衰及治疗 Primary Ovarian Insufficiency and the Management

北京时间：11:00 am

新西兰时间：3:00 pm

【第四场】潘世南教授，4月24日星期六

主题：发现天应穴平衡针法治痛立竿见影的秘诀: Discover the secret of the Tianying point balance acupuncture method to treat pain immediately effective

北京时间：4:30 pm

新西兰时间：8:30 pm

【第五场】张斐扬医师，4月25日星期天

主题：中医骨科治疗肩关节疾病的经验体会 Experience in the treatment of shoulder joint diseases in Orthopaedics with Traditional Chinese Medicine

北京时间：4:00 pm

新西兰时间：8:00 pm

费用: 免费 (free course)

学分 : AcNZ 已经认可每次课堂最多 2 小时学分 (学习证书上注明以讲堂结束总时间为准)

报名方法 : 用真实姓名在 www.qihuanghealthcare.cn 注册即可

**重要注明 : 请尽早提前注册 , 为方便主办方记录学习情况和完成学习后签发学习证书
请新西兰的中医师 (如果是有加入 AcNZ 学会的会员) , 修改注册名字为 : 协会代号
(只是用两个协会的代号 : AcNZ) + 协会会员号码 + 会员注册名字 (拼音或英文) ,**

例如 : **AcNZ10071 Phil Golf**

语言 : 中文讲座 (Chinese)

课堂学习的介绍和咨询 : 请加入 “ 岐黄讲堂新西兰医生群 ” (微信) 预告 :

<http://www.qihuanghealthcare.cn/live#tagIds=>

Contact person: Thomas Lin 0274756719 (thomas.lin@tcmchristchurch.com)

新西兰中医专家介绍 :

李蔷薇教授中医主任医师 , 是世界著名中医国医大师李同生教授学术继承人 , 系山东曲阜李氏医武世家第五代学术掌门人 , NZ 奥克兰中医院和美国李氏医药集团的负责人。李蔷薇教授现任世界中联脊柱健康专业委员副会长 , 世界中医骨伤联合会副会长 , 世中联高级中医师职称审评专家、世界功夫武术段位评审员 , 纽西兰针灸协会 (AcNZ) 注册针灸师李教授行医执教近 50 年 , 曾著有《道家伤科》等多部医学专著 , 并通过长年研发在美国通过了 GMP 、 FDA 美国食品药品监管局认证的《通督脊宝》祖传药方治愈了无数中外腰腿痛患者。是位临床经验丰富享誉国际的中医药专家和不遗余力弘扬传承中医学科的好老师。

李玉进 (Helen Li) , 现为总经理 New TCM Institute (创新中医学院) 及世界时空医学运气信息方医学学会执行主席。 (新 Zealand 注册) 研发和首创了时空医学运气信息方。现为美国国际医药大学客座教授及新西兰注册针灸师和澳大利亚注册中医师 , 任职于新西兰南太平洋 中医健康中心。历任天津市天津医院创伤科医师及骨科研究所免

疫室主治医师兼负责人。曾就职于天津儿童医院任医师。毕业于天津医科大学，新西兰中医学院及新西兰奥克兰理工大学健康研究院传统中医针灸研究生班。在世界新冠大流行期间，指导世界范围内的运气信息方医生共救治新冠病人和疑似新冠患者 600 多例，并取得了巨大的成功，凡接受了运气信息方治疗的病人无一例死亡和加重，让世界人民享受到了中华民族智慧的结晶，也在在 2020 年和 2021 年在全球整合抗疫论坛上发表演讲“运气信息方对抗击新冠疫情的贡献”，

李晓楫博士，成都中医大针灸学学士，新西兰临床学硕士及中国针灸学博士，研究方向为妇产科学。中国执业医师，新西兰注册针灸师及成人教育教师。系中医专家、中医教育家、成都中医药大学创建人李斯炽先生（曾祖父）的第四代家族传承者。执业二十余年，继承家学，严谨勤奋；在学以致用、为众多病患排忧解困的同时，还笔耕不辍，积极参与临床科研并在中英文学术期刊发表论文；热心公益，长期在海外悉心传播中医药知识。新冠疫情后依然进行线上教学，受邀为新西兰针灸学会及香港大学中医学硕士研究生讲授妇产科学系列讲座，2020年5月为新西兰针灸学会主办的张忠德教授的武汉抗疫经验新西兰专场讲座的英文同声传译人。

张斐扬医师，1984 年毕业于广州中医学院医疗系，是“靳三针”传人袁青教授及原广州中医药大学副校长王新华教授的同学，张医师毕业后在广州市东山区骨伤科医院骨科门诊骨伤科病房工作，师从广东省骨科八大名医林荫堂的孙子：广州市东山区名老中医林汉明院长六年，是林汉明院长最后一个入室弟子、也是五个徒弟之一；省中医院院长岑泽波及跌打万花油创始人蔡忠的儿子蔡荣是他在大学的骨科老师教授，在 1994 年被《广州日报》连续三天第一版、第二版专题报道采访张斐扬医师精湛的骨科诊断及治疗医术。张医师 1997 年移民新西兰以来一直以传统正骨医术通过针灸、手法，外敷中药治疗四肢骨折，脱臼，软组织扭伤，桡骨茎突炎、腱鞘囊肿，颈肌炎，急性腰扭伤，臀肌炎。经验独特，医术精湛。

潘世南教授介绍：> 2001 年就读上海中医药大学，中医和针推双专业毕业，岳阳医院实习跟诊宗雷老师和陈进法老师，跟上海经方家卞嵩京老师学习伤寒经方，学过倪海厦老师的 DVD 针法和经方，2013 年学谭氏天应穴平衡针法，在纽西兰开业行医已有 14 年多，潘医生积极推广平衡针灸法，是纽西兰著名的传播天应穴平衡针法针灸老师。